

"СЛОВО О ВОСПИТАТЕЛЕ"

Когда приходит время отдавать ребенка в детский сад, родители хотят, чтобы их малыша не обижали, любили и заботились о нем в то время, пока мама с папой находятся на работе. Поэтому требования к воспитателю детского сада практически у всех родителей одинаковые: чтобы добрая была, ласковая и внимательная, умная и ответственная. В нашем детском саду работает пять педагогов, 1 музыкальный руководитель, 1 старший воспитатель. Педагогический коллектив небольшой, но мы всегда стараемся участвовать во всех мероприятиях, проводимых на разных уровнях.

Воспитатель младшей разновозрастной группы- Елфимова Любовь Витальевна, давно работает в детском саду. Это очень добрый, ответственный, хороший педагог, который заботится не только об условиях жизни малышей, но и о душевном комфорте родителей. А родители тоже бывают разные: кто-то доброжелателен, отзывчив, всегда готов выслушать и помочь педагогу, а бывают и такие родители, которые с недоверием относятся к воспитателю, и все его просьбы и советы принимают в «штыки». Поэтому, Любовь Витальевна, компетентна в любых педагогических вопросах.

Суворова Светлана Егоровна- воспитатель средней разновозрастной группы, работает в детском саду 3 года. Проявила себя как веселый, жизнерадостный педагог, который умеет находить выход из любой сложившейся ситуации. Легко перевоплощается на праздниках в разных сказочных героев, веселя этим и детей, и родителей. Не последнюю роль играет доброжелательное отношение к окружающим. Без доброты и милосердия работать с детьми невозможно.

Бологова Ольга Николаевна, подменный воспитатель, в детском саду работает 18 лет. Это требовательный педагог, создающий вокруг себя комфортную атмосферу, хороший организатор – именно так отзываются о ней коллеги. Пользуется заслуженным уважением в детском саду, из года в год снова и снова завоевывает любовь и доверие своих воспитанников и их родителей.

Воспитатель старшей разновозрастной группы- Кондратьева Екатерина Анатольевна, работает в детском саду 4 года. На этого педагога можно положиться в любом вопросе и всегда все будет исполнено точно в срок. Екатерина Анатольевна ответственная, постоянно самообразовывается, ведь интеллект — это главное условие в работе воспитателя, маленький «почемучка» в любой момент может задать интересующий его вопрос, на который должен получить грамотный ответ.

Кашина Людмила Леонидовна, воспитатель старшей разновозрастной группы, работает в детском саду 1 год, но педагогический стаж по данной профессии более 50 лет. Заботливая, отзывчивая, внимательная всегда готова выслушать и ребенка, и родителей, помочь ненавязчивым советом, подбодрить. Педагог и шьет, и вяжет, и рисует, в группе изготовлена большая разновидность театров, сделанная своими руками.

Музыкальный руководитель - Некрасова Евгения Владимировна, работает в детском саду 1 год, но с ее приходом, детский сад стал более современен, в сценарии утренников, различных музыкальных мероприятий, включаются необычные, песни, игры, конкурсы.

27 сентября в России отмечается -День воспитателя и всех дошкольных работников. В этот день хотелось бы пожелать всем работникам детских садов Каменского городского округа: пусть Ваш труд будет только в радость, детишки будут послушными, а их родители - благодарными. Так же хочется пожелать терпения, которое Вам так необходимо. Любви, которая поможет справиться с самыми непоседливыми воспитанниками. Удачи, которая будет посылать Вам только самых лучших детишек, и надежды на лучшее.

"Опять ты за мной, мама, рано пришла! Я еще не наигрался, а ты меня домой забираешь. Не хочу! Не пойду!"-эти простые, бесхитростные слова детей – самая лучшая награда воспитателю за труд.

Старший воспитатель МКДОУ "Травянский детский сад" Лапшина Светлана Викторовна.